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Slovenska U23 a Majstrovstvá SR vo viacboji
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Čadca bude počas posledného júnového víkendu dejiskom vrcholného atletického
podujatia. V dňoch 27. a 28. júna 2026 sa na atletickom štadióne Atletického klubu Čadca
uskutočnia Majstrovstvá Slovenskej republiky mužov a žien do 23 rokov a zároveň
Majstrovstvá Slovenska vo viacboji dorastencov, dorasteniek a staršieho žiactva. Na štarte
sa predstavia najlepší slovenskí atléti a atlétky, ktorí budú bojovať o republikové tituly v
individuálnych disciplínach aj vo viacbojoch
https://statistika.atletika.sk/Propozicie/propozicie/82819

Počas dvoch súťažných dní uvidia návštevníci šprinty, prekážkové behy, vytrvalostné disciplíny,
štafety, skoky aj vrhy. Podujatie organizuje Atletický klub Čadca v spolupráci so Slovenským
atletickým zväzom.

Slávnostné odhalenie pamätnej tabule Ivana Čierneho
Súčasťou programu bude aj významná spomienková udalosť. V sobotu 27. júna 2026 o 12.30 hod. sa
pri vstupe na atletický ovál uskutoční slávnostné odhalenie pamätnej tabule rodákovi z Čadce
Ivanovi Čiernemu.

Ivan Čierny (1938 – 2022) patril medzi najvýznamnejšie osobnosti slovenskej atletiky. Ako prekážkar
sa stal prvým Slovákom, ktorý zabehol 110 m cez prekážky pod hranicu 14 sekúnd. Po skončení
aktívnej kariéry pôsobil ako tréner, športový funkcionár a dlhoročný veliteľ VŠC Dukla Banská
Bystrica. Významne sa zaslúžil o rozvoj slovenského športu a olympijského hnutia. Narodil sa práve v
Čadci, na ktorú počas celého života nezabúdal.

https://www.dukla.sk/sien-slavy/ivan-cierny/

Mesto Čadca pozýva všetkých priaznivcov športu, atletiky i širokú verejnosť, aby prišli
podporiť mladé slovenské talenty a zároveň si uctili pamiatku jednej z najvýznamnejších
športových osobností, ktoré vyrástli na Kysuciach.

Termín: 27. – 28. jún 2026
Miesto: Atletický štadión AK Čadca, Ulica športovcov 2525
Slávnostné odhalenie tabule Ivana Čierneho: sobota 27. júna 2026 o 12.30 hod. pri vstupe na
atletický ovál

Vstup pre verejnosť je voľný.

Zdieľaj:
Facebook
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vstva-sr-vo-viacboji.html
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